



为提升公交运营服务水平,切实做好公交便民服务工作。5月15日下午,市运管局副局长李坚、公交管理中心主任苗兵同市交通局领导一行深入天安公交进行调研。公交总公司总经理刘恭明陪同。

调研座谈会上,总经理刘恭明详细介绍了目前鄂市中心城区的公交运营情况以及延长夏季运行时间后公交方面存在的问题。市运管局副局长李坚指出,公交服务质量的提升需要从多方面着手,便捷的公共交通需要通过多样化的公交线路运行来满足市民的不同需求。

营运部 李星报道



区委组织部考察调研集团党委党建工作



本报讯(党政办 杜敏)5月28日,东胜区区委组织部副部长、区非公有制经济和社会组织党委书记梅景日一行深入天安集团党委进行指导调研。集团党委委员薛少卿、集团党政办副主任吉亚接待。

集团八楼会议室,调研组通过座谈和查看档案的方式对集团2019的党建工作进行了考察,并详细了解了目前天安集团党委所属各党支部的基本情况,集团经济组织运营情况、受疫情影响程度、党组织活动场所建设、党员先锋引领作用等。

调研组对集团党委在非公经济范围内的党建工作给予了肯定,同时强调,要扩大非公经济组织

的覆盖面,实现有党员的地方就有党组织,有党组织的地方就要有党的工作和党的活动的开展;要充分发挥党员的先锋模范作用,助推企业发展,以党建聚群力,以党建促发展。

调研座谈会上,集团党委方面就公司开展党建工作存在的问题和困难与调研组进行了深入坦诚的交流,对集团党员活动中心的建设、集团发展党员名额等向组织部提出了意见建议。梅部长认真听取后,对提出的问题逐一进行了解答,并答复集团党委,在开展工作过程中遇到情况可以随时沟通交流,组织部会全力支持解决。

梅部长在座谈会上强调,当前各级党委和政府

都非常重视非公企业党建工作,非公党建工作要在抓好“两个覆盖”的基础上,切实围绕企业生产经营抓党建,取得企业生产经营与党建工作的“双赢”。同时,非公企业党组织要充分发挥政治引领作用和政治核心作用。一是要充分认识企业党建与企业发展之间的关系,通过加强党建工作不断推进企业的健康发展;二是要注重抓好非公企业党员队伍建设,将企业骨干、技术能手培养成党员,将党员培养成企业生产经营骨干,进一步强化党组织的凝聚力和向心力;三是要注重加强党建品牌建设,将党建工作与企业生产经营相融合,找准贴合企业实际的品牌建设点,突出特色,不断提升企业的影响力和竞争力。

集团党委组织各支部党务工作者向先进学习



本报讯(党政办 杜敏)为进一步提高党建工作水平、创新党建工作思路,推进集团党建工作迈上新台阶,5月12日下午,天安集团党委组织各支部党务工作者来到鄂尔多斯律师事务所党支部参观学习党建工作经验和典型做法。

参观过程中,集团党委一行在律师事务所党员的引领讲解下详细了解了事务所党建工作的基本模式,观摩了事务所的党建特色走廊、党员阅览室。

在事务所的党员活动室,集团党委一行与事务所党支部书记共同观看了党建宣传片,并进行了座谈。座谈会中集团党委进一步学习了非公

企业的党建工作和业务工作如何相互融合,相互促进,解决“两张皮”的经验做法等。

会后,大家纷纷表示,通过这次参观学习,增长了见识,开阔了眼界,拓展了思路,今后会以此经验交流为起点,对照其他支部的先进经验和成功做法,查漏补缺,实现党建工作新发展。集团党政办副主任吉亚强调,交流借鉴很重要,但更重要的是如何把走访学习到的经验运用的实际工作中去,把各支部的党组织工作抓得更加扎实,努力打造基层党建工作标准化、规范化,提高党建工作质量,使党建工作成为促进企业发展的真正动力,开创党建工作新局面。

阿康公司

荣获“客运企业规范使用安全带”示范单位称号

本报讯(阿康公司 王乐)为了深入宣传“一盔一带”交通文明理念,进一步提升全民道路交通文明意识,5月17日上午,康巴什区“一盔一带”安全守护行动暨5·17安全骑行倡议活动在双驹广场隆重举行。活动中,阿康公司获得了“康巴什区客运企业规范使用安全带”示范单位的荣誉称号。

活动中,鄂尔多斯市公安局交通管理支队副支队长马满全提出:交通安全关系到每个人的生命安全和家庭幸福,养成良好的文明

交通习惯,远离交通事故的伤害,是我们共同的社会责任。希望广大交通参与者从小做起、从自身做起,摒弃交通陋习,切实提高交通安全意识,文明参与交通。

康巴什区委宣传部副部长、文明办主任杨翀提出:良好的交通环境是社会发展的重要标志,也是康巴什区建设“品质城市”的重要保障和必然要求。希望大家把对康巴什的热爱和对美好生活的向往,转化为“尊法守规明礼,安全文明出行”的实际行动,为我区幸福城市建设贡献自己的力量。



锡市公司

实施公交车车辆容车貌档案管理

本报讯(锡市公司 李雪静)为全面提升公交窗口形象,巩固和加强车辆卫生,5月起,锡市公交总公司运行部门开始建立、完善公交车车辆容车貌档案。

运行部门按照“统一内

容、一车一档、规范管

理”的原则,对每辆公交车进行不同角度的拍照并存档,截至目前共建立车辆档案96份。车容车貌档案的建立,明确了调度员、运行队长的监督检查职责与范围,促进车辆卫生整洁的常态化。

锡市公司

开展“文明交通”志愿者活动

本报讯(锡市公司 李雪静)为全面提升道路交通管理水平,改善道路交通环境,提升市民素质,倡导文明出行,助力锡林浩特市创建全国文明城市工作,5月30日起,锡市天安公交公司组织志愿者开展了为期五天的“文明交通”执勤活动,公司内30余名志愿者积极参加此次活动。

额尔敦路段作为商业设施集中、人流密集的交通要道,早晚高峰时段通行的行人和非机动车数量非常多,志愿者们分别在蒙古包楼、老凤祥珠宝城、维多利商城、民盛商城8个候车亭开展文明服务活动。青年志愿者们头戴小红帽,身穿红马甲,手持小红旗,一边对非机动车、行人乱闯红

灯,翻越护栏,抢道占道等不文明交通违法行为进行及时劝导和制止,一边疏导乘客们有序乘车,为他们提供转乘咨询服务,帮助老、弱、病、残、孕等特殊乘客搬运行李以及引导公交车辆规范停靠站。

通过本次“文明交通”的志愿服务活动,公司充分发挥了文明单位的示范表率作用,传播文明礼仪,优化公共秩序,以自己的实际行动倡导文明出行,使遵守交通规则、克服交通陋习、安全文明出行成为广大市民的一种自觉行为习惯,营造文明和谐的社会氛围,为持续深化全国文明城市创建工作,提升公民文明素质做出积极的贡献。

